



OBČINA SEMIČ

SKLEP O PODELITVI DIPLOME OBČINE SEMIČ V LETU 2020

Diplomo Občine Semič se podeli MILANU IVANETIČU

za prispevek k urejenosti občinskega središča in prepoznavnosti Semiča.

Obrazložitev:

Milan Ivanetič je kot uspešen podjetnik ter lastnik podjetja Kovinarstvo Ivanetič z vlaganjem svojih sredstev v nakup in rekonstrukcijo Hotela Smuk Semič močno prispeval k urejenosti osrednjega trga občinskega središča in s tem k prepoznavnosti in razvoju turizma v občini Semič.

S prenovljeno podobo Hotela Smuk je poskrbel za pogostejši obisk semiškega trškega jedra in s tem večji obisk bližnjih stavb velikega zgodovinskega pomena. Z omogočanjem sprostitev v Hotelu Smuk, v neposredni bližini pomembnih znamenitosti Semiča, je poskrbel za višjo raven ozaveščenosti gostov o zgodovini in kulturi Semiča.

Z obnovo Hotela Smuk je z znatnim vložkom dosegel trajne uspehe. V občini se je povečalo število prenočišč, obogatila pa se je tudi gostinska in turistična ponudba. Z zaposlitvijo strokovno usposobljenega kadra je uspešno dvignil raven gastronomije v občini ter občankam in občanom približal ne le inovativen pristop h kulinariki, pač pa tudi celokupno kulinarično izkušnjo, ki zdaj pestri mnogotera praznovanja občanov. S prilagoditvijo kulinarične ponudbe je gostinstvo, turizem in gastronomijo približal tudi mlajši generaciji, kar je ključnega pomena, saj je ozaveščanje o pomembnosti teh področij, katerih poklici so v naši državi deficitarni, nujen ukrep, ne le na občinski, pač pa tudi na državni ravni.

S ponudbo je Milan Ivanetič v občino Semič pripeljal tudi najzahtevnejšega gosta, kateremu soba, hrana in pijača niso dovolj, pač pa išče to, kar mu ponujata Hotel Smuk in občina Semič: sprostitev v objemu zgodovinskega jedra naše občine, ob široki kulinarični ponudbi v ambientu prepleta narave in sodobne gradnje.

Milan Ivanetič je pridobil sredstva za obnovo hotela s trdim delom v svojem podjetju, kjer zaposluje večje število domačinov. Poleg skrbi za goste in njihovo zadovoljstvo, Milan Ivanetič s svojim podjetjem omogoča delo domačim ljudem, s čimer dviguje zadovoljstvo in kvaliteto prebivanja svojih delavcev v občini Semič.

Datum: 24. 10. 2020

Številka: 094-02/2020-19

Polona Kambič, mag.
županja Občine Semič